
ENQUÊTE DE SATISFACTION

Nous souhaiterions recueillir votre avis sur la sensibilisation à la cybersécurité que vous avez suivie.
Vos réponses nous seront précieuses ; merci de prendre quelques minutes pour répondre à cette enquête.  

Avez-vous apprécié la campagne
de sensibilisation ?

Avez-vous trouvé la campagne de 
sensibilisation adaptée ?

Diriez-vous qu’avant la campagne 
de sensibilisation, vous vous sentiez 
concerné(e) par le sujet de la cybersécurité ?

Quelles thématiques vous ont semblé les plus 
intéressantes ? Pourquoi ?

Vous sentez-vous davantage concerné(e) 
par la cybersécurité à l’issue de cette 
sensibilisation ?

Quelles thématiques vous ont semblé les 
moins intéressantes ? Pourquoi ?

Diriez-vous que la sensibilisation
vous a été utile ?

Quelles idées ou  quels axes d’amélioration 
proposeriez-vous pour une future 
sensibilisation ? 

Oui

Plutôt oui

Pas vraiment

Non

Oui

Plutôt oui

Pas vraiment

Non

Beaucoup

Plutôt oui

Pas vraiment

Non

Oui

Plutôt oui

Pas vraiment

Non

Oui

Plutôt oui

Pas vraiment

Non
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